
S  p  r  á  v  a
o  činnosti  Mestskej  polície  Košice  od  XX.  rokovania  MZ,

konaného  dňa
15.  12.  2005

 
Predkladá:  Bc.  Milan  Francan
                 poverený  zastupovaním  náčelníka  MsP
 
 

Poverený zastupovaním náčelníka Mestskej polície Košice, v zmysle § 21,
ods. 3 Štatútu mesta Košice, predkladá správu o činnosti MsP Košice od ostatného
MZ. Mestská polícia (ďalej len MsP) ako poriadkový útvar mesta Košice v zmysle
zákona č.564/1991 Zb.  o obecnej polícii v znení noviel a doplnkov, zabezpečovala
svojimi  silami  a  prostriedkami  verejný  poriadok,  ochranu  obyvateľov  a
návštevníkov mesta a  mestských častí,     pred ohrozením ich života, zdravia
a  majetku.  Dohliadala  na  dodržiavanie  čistoty  a  hygieny,  ochranu  životného
prostredia, na rešpektovanie VZN, na bezpečnosť a plynulosť v cestnej premávke
a  objasňovala spáchané priestupky z zmysle platnej právnej úpravy.

 
A/ Oblasť riadiacej a kontrolnej činnosti

 
a/         V dňoch 05. 12. 2005  a  04. 01. 2006 boli realizované porady povereného
zastupovaním náčelníka MsP Košice s veliteľmi staníc a vedúcimi pracovísk MsP.
b/          Poverený  zastupovaním náčelníka  MsP  Košice  sa  zúčastnil  na  
slávnostnom vyhodnotení    82.   ročníka MMM   Maratónskym  klubom  vo
Ferrocentre.
c/         Zadané úlohy: A 180/05  a  2/2006,  vzhľadom k pultu centrálnej ochrany 
splnené  dňa  19. 01. 2006;  ekonomické  zabezpečenie  realizácie projektu,  
postup   konkrétnych   krokov,  porovnanie  s   organizáciami,  ktoré  PCO  už  
prevádzkujú;

-         v tejto súvislosti prebehlo aj rokovanie s firmou  SPIN, ktorá
takéto zariadenia vyvíja, vyrába a inštaluje, ale aj vykonáva servisné
práce.

d/         Zadaná úloha  181/2005,  zabezpečenie  koncepčného   riešenia  ochrany  
sôch   umiestnených v parkoch na území mesta Košice, splnená dňa 17. 01. 2006.
e/         Na základe vlastných poznatkov, ale aj na základe podnetov obyvateľov
mesta naďalej vykonávame kontroly na miestach, kde dochádza k protiprávnemu
uskladňovaniu  odpadu      na  verejných  priestranstvách.  Takéto   miesta  sú
napríklad na ulici Bocatiovej medzi garážami, Čárskeho, Vodárenskej taktiež pri
garážach,  v  blízkosti  záhradkárskych  lokalít.  Úloha   MsP       pri  riešení
prezentovanej problematiky v rámci kapacitných možností spočíva hlavne    vo
vykonávaní periodických kontrôl v rôznych časových intervaloch v  priebehu 24



hodín,      s  cieľom zabezpečovať  ochranu  verejného  poriadku,  bezpečnosti,
zdravia,  života  a  majetku  občanov,  ako  aj  čistoty  a  hygieny  verejných
priestranstiev  a  ochrany  životného  prostredia  v  predmetných  lokalitách.
Samostatné opatrenia sú prijímané v centrálnej mestskej zóne, kde je  problém
s  občanmi,  ktorí  nakladajú  s  odpadom v  rozpore  so  zákonom a  VZN č.  72
o  komunálnych  odpadoch.  Tento  problém naďalej  spočíva  v  tom,  že  niektorí
občania vynášajú odpad aj v iných obaloch než tých, ktoré sú na to určené. Tým sa
sťažuje kontrolná práca MsP a následne identifikácia neplatiča za odvoz odpadu.
f/          Dňa 26. 01. 2006 bola splnená zadaná úloha, dotýkajúca sa riešenia
„Parkovacieho systému“ na území mesta, bol preložený aj ročný prehľad príjmov
Parkovacej služby Mestskej polície Košice.
g/         Predložené plány:   Plán práce na rok 2006 ako aj Plán vzdelávania a
výcviku boli prerokované na porade veliteľov a následne schválené.
h/         Dňa 07. 12. 2005 prebehlo rokovanie povereného zastupovaním náčelníka
MsP  Košic    so  zástupcami  PZ  SR  z  oddelenia  zaoberajúcim  sa  tzv.
„extrémistickymi skupinami“ o možnej spolupráci, ako aj o vykonaní niekoľkých
odborných prednášok pre príslušníkov mestskej polície s touto tématikou.
i/          Dňa 08. 12. 2005 sa uskutočnilo stretnutie povereného zastupovaním
náčelníka  MsP  Košice  so  zástupcami  novopripravovaného  projektu,  
zaoberajúceho sa chovom koní a následnom prevádzkovaní celého areálu s tým, že
v prípade záujmu zo strany mestskej polície by tu bola možnosť výcviku jazdcov,
ako aj využívanie koní v PVS mestskou políciou;
j/          Dňa 12. 01. 2006 sa v zasadačke Oblastného riaditeľstva Železníc
Slovenskej republiky uskutočnilo pracovné rokovanie zamerané na problematiku
bezdomovcov, ktorého sa zúčastnil Bc. Milan Francan, poverený zastupovaním
náčelníka  MsP  Košice  spolu  s  veliteľom  stanice  MsP  Stred,  Bc.  Vladimírom
Šolcom.
k/         Z dôvodu páchania  trestnej činnosti v MČ KVP, kde v poslednej dobe
dochádza     k veľkému  nárastu hlavne bytových krádeží dokonca aj za bieleho
dňa,  prebehlo  dňa  20.  01.  2006  pracovné  rokovanie  na  OO  PZ  o  možnom
spoločnom výkone služby formou zmiešaných hliadok, o ich lepšej koordinácii,
možnosti  poskytovania  rôznych informácií  z  databáz  vedených na príslušných
oddeleniach  a pod..
l/          Dňa 20. 01. 2006 sa uskutočnilo pracovné rokovanie povereného
zastupovaním náčelníka MsP Košice s Ing. Bc. Husťákom - exekútorom, s ktorým
Mestská polícia úzko spolupracuje pri vymáhaní pohľadávok.

            m/        Dňa 30. 01. 2006 bola ukončená a následne odovzdaná
inventúra „pokutových blokov“.

n/         Naďalej je realizovaná kontrolná činnosť príslušníkov MsP riadiacimi
pracovníkmi v zmysle vypracovaného plánu kontrolnej činnosti.
o/         Velitelia  jednotlivých  staníc a pracovísk MsP sú sústavne inštruovaní tak,
aby    od podriadených príslušníkov MsP vyžadovali dôsledné plnenie úloh. Pred
službou  vykonávajú  inštruktáž  nastupujúcim  príslušníkom  MsP  s  ich



oboznámením  s celkovou bezpečnostnou situáciou v stanovenom úseku, ako i na
celom  území  mesta,  s  konkrétnym  uložením  úloh,  príslušní  koordinátori
jednotlivých  staníc  MsP  s  nutnosťou  následnej  kontroly  splnenia  týchto  úloh.
p/         V  súvislosti  s  riešením  problematiky  bezpečnosti a  čistoty trhoviska   
 na Dominikánskom námestí  v  Košiciach naďalej  pokračujeme v aktivitách  a
prijímame  opatrenia  na  zjednanie  nápravy  k  eliminácii  činnosti  vreckových
zlodejov  a  dodržiavaniu  platnej  právnej  úpravy  na  úseku  čistoty  a  hygieny
verejných priestranstiev. Od mája je v tejto lokalite plánovaný nepretržitý výkon
hliadkovej služby v čase predaja a zvýšenej koncentrácie kupujúcich, zameraný na
dodržiavanie „Trhového poriadku“ a predchádzaniu krádežiam.
r/         Príslušníci MsP do 18. 01. 2006 zabezpečovali nepretržitú /24 hodinovú/
ostrahu objektu bývalých Malinovského kasární pred jeho rozkrádaním.
s/         V mesiacoch december/2005 a január/2006 bola vykonaná kontrola z 
Okresnej prokuratúry Košice II., ktorá bola zameraná na stav zákonnosti postupu
staníc  Mestskej  polície  Košice  v  obvode  Okresnej  prokuratúry  Košice  II.  pri
objasňovaní priestupkov podľa zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch.
t/          Dňa 18. 01. 2006 poverený zastupovaním náčelníka MsP Košice realizoval
služobnú  cestu  do  mesta  Prešov  z  dôvodu  získania  informácií  o  fungovaní
tamojšieho „parkovacieho systému“, vyberania poplatkov a zákonnosti postupu
v zmysle t.č. platnej legislatívy.
u/ ako člen „Komisie  pre  prevenciu protispoločenskej činnosti“  pôsobiacej  pri
Krajskom  úrade  v  Košiciach  požiadal  poverený  zastupovaním  náčelníka  MsP
Košice o pridelenie ďalších  finančných  prostriedkov  prideľovaných z Úradu
vlády SR na túto oblasť.
 
 
B/  Oblasť  priameho  výkonu  služby
 
a/         V ranných a popoludňajších hodinách v čase školského vyučovania, keď je
zvýšený pohyb detí a mládeže, ktoré navštevujú predškolské a školské zariadenia,
zabezpečujeme v rámci  kapacitných možností  MsP priechody pre chodcov na
uliciach v jednotlivých MČ (napríklad na Lingove v MČ Košická Nová Ves, na ul.
Berlínskej v MČ Ťahanovce, na ulici Bernolákovej a Trebišovskej v MČ Západ,
Lechkého v MČ KVP).
b/         Na základe požiadaviek rodičov, riaditeľov škôl, starostov jednotlivých MČ
a vlastnej poznatkovej základne zabezpečujeme v poobedňajších hodinách počas
školského vyučovania v rámci kapacitných možností MsP  kontrolu areálov ZŠ,
kde  podľa  oznámení  dochádza  k  rôznej  protispoločenskej  aktivite  niektorých
občanov. 
c/          Na  základe  uzavretej  dohody  s  Krajským  úradom  v  Košiciach
v pravidelných časových intervaloch 5 x za 24 hodín počas dňa kontrolujeme
nehnuteľnosť bývalej Základnej školy na ulici Buzuluckej č. 3.
d/         Pre zabezpečenie čistoty a ochrany životného prostredia na území mesta



Košice zisťujeme pôvodcu uskladnenia odpadu v rozpore s právnymi predpismi.
Zisťovanie pôvodcov je však komplikované. Snažíme sa dôsledne dbať aj o ochranu
zelene, rekreačných a detských zariadení. 
e/         Nepretržite realizujeme  opatrenia  k  zjednaniu  nápravy  v  centrálnej
mestskej zóne, ako aj v ostatných mestských častiach Košíc, kde podľa našich
poznatkov dochádza k prepĺňaniu odpadových nádob, k ukladaniu komunálneho
odpadu mimo nich   a k znečisťovaniu verejného priestranstva.
f/          Neustálu pozornosť venujeme Dominikánskemu  námestiu, Hlavnej ulici
  a   zastávkam  MHD,  kde  realizujeme  preventívno-bezpečnostné  opatrenia
k eliminácii činnosti vreckových zlodejov.
g/         Pokračujeme vo vykonávaní poriadkových aktivít na Verejnom cintoríne na
ul. Cintorínskej, kde podľa podnetov občanov a pracovníkov spoločnosti URAM
dochádza              zo strany rómskych spoluobčanov k obťažovaniu návštevníkov
predmetného cintorína.  
h/          Monitorujeme stav kanalizačných vpustí,  kanálov (poklopov) VVaK,
dopravných  značiek  a  iných  dopravných  značení,  stĺpov  verejného  osvetlenia
a  iných  verejnoprospešných  zariadení.  Oznámenia  o  zistených  nedostatkoch
odstupujeme spoločnostiam zodpovedným    za ich odstránenie.
i/           Naďalej pri realizácii obchôdzkovej činnosti neustále monitorujeme
priestranstvá možného usadzovania sa bezdomovcov.
j/          Poskytujeme asistencie DPMK pri kontrolách, ktoré vykonávajú ich
poverení zamestnanci.
k/         Sústavnú veľkú mieru pozornosti venujeme problematike rómskeho
etnika, ktoré býva napr. na ul. Herlianskej v MČ Dargovských hrdinov, v lokalite
Na Demetri v MČ Ťahanovce,  na ul. Golianovej v MČ Krásna nad Hornádom, na
sídlisku Luník IX., na ul. Vodárenskej  v  MČ Sever, v asanačnom pásme v MČ
Západ, na  ul. Žriedlovej a ul. Floriánskej v MČ Staré mesto. Uvedené lokality sú
pravidelne  monitorované  s  cieľom  zabrániť  usadzovaniu  sa  týchto  osôb  a
budovaniu nelegálnych primitívnych obydlí.
l/          Asistujeme pracovníkom BPMK, pracovníkom VSE, SPP  a príslušných
MČ    pri  výkone preventívnych prehliadok, pri  odstraňovaní rôznych porúch
a  havari jných  stavov                 v   lokal i tách  obývaných  rómskymi
a neprispôsobivými občanmi. Na základe požiadavky VVS a. s. realizujeme v MČ
Ťahanovce 2 x v priebehu dňa kontrolu vodárenských objektov.
m/        Sústavne zameriavame pozornosť na sídliská v meste Košice, ktoré sú
charakteristické  veľkým počtom dospievajúcej  mládeže.  Na  základe   vlastnej
poznatkovej základne, ako aj          na základe podnetov obyvateľov mesta Košice
je  výkon služby  MsP orientovaný  tak,  aby  bola  výkonom služby  (prevenciou)
pokrytá doba a forma delikventného konania. Pri realizovaní besied na školách
venujeme tejto problematike veľkú pozornosť.
n/         V súvislosti s akciami „Košické Vianoce“, oslavy „Silvestra“ a príchod
„Nového roka“,  sme zabezpečovali všetky sprievodné akcie  v oblasti verejného
poriadku ale aj  iných služieb, ako napr.:  poskytovanie služobných motorových



vozidiel, vozidla AVIA na prevoz a rozloženie zábran a podobne.
o/         Z dôvodu extrémne nízkych teplôt zriadilo mesto na ulici Rázusovej 37
dočasné ubytovanie pre ľudí bez prístrešku /bezdomovcov/. Rovnaké ubytovanie
bolo zriadené aj MÚ  MČ KVP. V oboch týchto zariadeniach vykonávame službu;
na ulici Rázusovej od 19,00 hod. do 07,00 hod., kde vykonávajú službu taktiež
pracovníci neziskových organizácií a na MÚ MČ KVP strážime týchto občanov
sami v tom istom čase.
p/         Príslušníci  jednotlivých útvarov sústavne zabezpečujú doručovanie
písomných zásielok, ktorých odosielateľmi sú súdy, jednotlivé MČ, MMK referát
organizačný, referát odpadu a ďalší.
r/         Realizujeme kontroly rôznych lokalít v meste Košice, ako napr.: Čermeľské
údolie,  Detskú  železnicu  /kde  v  minulosti  došlo  k  viacerým  vlámaniam  do
objektov/,  vyhliadkovú  vežu,  ZOO,  tenisové  kurty  na  Aničke,  objekty  na
Vodárenskej  ulici   a  mnohé  ďalšie.
 
Stanica Východ

-         dňa 07. 12. 2005 prijaté oznámenie, na ulici Ovručskej č. 2 – 4 je
prepadnutý  chodník.  Preverené.  VSE  vykonávali  prekopávku,  v  čase
kontroly sa na mieste nenachádzali ich pracovníci. Oznámené operačnému
pracovisku  MsP  k  oznámeniu  príslušnej  organizácii  zodpovednej  za
odstránenie. Chodník bol následne uvedený do predbežne schodného stavu;

-         dňa 07. 12. 2005 túlavý pes - pri OC Ondava zistený túlajúci sa pes
veľkého vzrastu rasy rottwailer. Asanačná služba v tom čase realizovala
odchyt  v  MČ  Šaca  preto  bol  pes  prevezený  na  stanicu  MsP  Východ.
Následne  sa  dostavil  majiteľ,  ktorý  si  psa  prevzal.  Súčasne  bol  za
protiprávne konanie riešený v blokovom konaní;

-         dňa 19. 12. 2005 prijaté anonymné oznámenie o nelegálnom predaji
cigariet.  Telefonicky  oznámené  colnej  správe,  nakoľko  preverenie
oznámenia  nebolo  možné  realizovať  MsP;

-         dňa 21. 12. 2005 prijaté oznámenie, na odbočke zo sídliska Dargovských
hrdinov v smere na sídlisko Ťahanovce je odstavené vozidlo značky Škoda,
ktoré  bráni  v  prejazde  iných  vozidiel.  Preverené,  zistené  vozidlo  bolo
pootvárané  a   pravdepodobne  vykradnuté.  Oznámené  operačnému
pracovisku MsP k oznámeniu na PZ, ktoré o danej skutočnosti už malo
vedomosti;

-         dňa 13. 01. 2006 prijaté oznámenie, krádež veľkokapacitného kontajnera
na odpad z bývalého hospodárskeho dvora v MČ KNV vozidlom Tatra 815.
Okamžite preverené. Po kontajneri ostal na mieste iba vysypaný odpad.
Vykonaná lustrácia držiteľa vozidla. Vykonané šetrenie v mieste bydliska
držiteľa  vozidla,  kde bolo  vozidlo  aj  s  uvedeným kontajnerom,  ktorý  je
majetkom spoločnosti Kosit zadržané a  strážené až do jeho odovzdania.
Držiteľ  vozidla  sa  priznal  k  odcudzeniu  predmetného  kontajnera.  Od
majiteľa kontajnera zistená predbežná škoda cca. 20.000,- Sk. Podozrivému



bola obmedzená osobná sloboda, bol predvedený na stanicu MsP k podaniu
vysvetlenia a následne bol predvedený na OO PZ Dargovských hrdinov, kde
bol prevzatý. Príslušníkom PZ bol taktiež odovzdaný na mieste zadržania
kontajner aj s vozidlom;

-         dňa 20. 01. 2006 prijaté oznámenie o drobnej krádeži v nákupnom
stredisku Lidl.  Preverené,  zistený páchateľ  predvedený na stanicu MsP
k  podaniu  vysvetlenia.  Preverením  v  databáze  MsP  Košice  zistené
podozrenie  zo  spáchania  trestného  činu.  Podozrivému  bola  obmedzená
osobná sloboda a bol predvedený na OO PZ Dargovských hrdinov, kde bol
príslušníkmi prevzatý k ďalšej realizácii;

-         dňa 23. 01. 2006 zistené poškodenie oplotenia ZŠ Maurerova. Jeden diel
je vyvalený  na chodník. Oznámené operačnému pracovisku MsP a  hliadka
osobne oboznámila                so situáciou riaditeľa predmetnej školy.

 
Stanica Západ

-         dňa 08. 12. 2006 bol zistený podozrivý, ktorý používal pyrotechnické
predmety na verejnom priestranstve v rozpore s VZN č. 67 na ul. Obrody č.
2, bol oznámený                na Obvodný úrad;

-         dňa 02. 12. 2006 bola vykonaná beseda - prednáška žiakom 8. a  9.
ročníka  na  ZŠ  Starozagorskej  na  tému  kriminalita  mládeže,  prevencia
drogových závislostí, vznik a úlohy mestskej polície;    

-         dňa 05. 12. 2005 bol zadržaný podozrivý, ktorý v lekárni LSPP na ul.
Toryskej  rozbil  sklenenú  výplň  výstavnej  skrine,  kde  boli  umiestnené
tlakomery.  Pre  podozrenie  z  TČ  poškodzovanie  cudzej  veci  bol  skutok
odovzdaný príslušníkom  OO PZ Západ;

-         dňa 06. 12. 2005 príslušníci MsP zabezpečovali dodržiavanie verejného
poriadku    a  nerušený priebeh akcie „Mikuláš a zapálenie svetiel  na
jedličke“ organizovanej MÚ MČ Západ;

-         dňa 16. 12. 2005 príslušníci MsP zabezpečovali verejný poriadok
a  nerušený  priebeh  akcie  na  sídlisku  KVP pri  Fontáne  „Posedenie  pri
jedličke“, ktorá bola organizovaná MÚ MČ KVP;

-          dňa  07.  01.  2006  zistené  na  základe  prijatého  oznámenia,  že
v odstavenom osobnom motorovom vozidle značky Lada na ulici Hronskej
v blízkosti ulice Slobody sú uzavreté niekoľko dní dva psy. Po preverení
riešenie skutku prevzalo OO PZ Západ pre podozrenie z trestného činu
týrania zvierat;

-          dňa 15. 01. 2006 v spolupráci s pracovníkmi MÚ MČ KVP bola
realizovaná kontrola evidencie psov;

-          v  dňoch 20.  01.  2006 až 27.  01.  2006 príslušníci  stanice MsP
zabezpečovali  verejný  poriadok  a  ochranu  sociálnym  pracovníkom  pri
úradnej kontrole rómskych rodín na ulici Brečtanovej č.  24 a 29, ulici
Blatnej č. 25.

 



Stanica Ťahanovce
-         dňa 09. 12. 2005 v čase od 12,00 hod. až do ukončenia činnosti

okrskových volebných komisií a úschovy materiálov na miestnom úrade MČ
Sídlisko – Ťahanovce dňa 11. 12. 2005,  príslušníci MsP Košice stanice
Ťahanovce zabezpečovali policajnú ostrahu budovy ZŠ na Belehradskej ulici
č. 21 a budovy MÚ MČ Ťahanovce – obec, kde sa uskutočnili  voľby do
orgánov samosprávnych krajov v roku 2005;

-         dňa 09. 12. 2005 v čase od 18,00 hod. do 07,00 hod. dňa 10. 11. 2005 
príslušníci  MsP  Košice  stanice  Ťahanovce  zabezpečovali  objekt  ZŠ  na
Juhoslovanskej ulici v Košiciach a bezpečnosť detí v ZŠ v rámci  akcie „ Noc
bosoriek a bosorákov  v ZŠ “;

-         dňa 14. 12. 2005 v čase od 05,00 hod. do 12,30 hod. sa príslušníci MsP
Košice stanice Ťahanovce zúčastnili akcie s DPMK pri vykonávaní kontroly
cestujúcich vo vozidlách MHD;

-         dňa 16. 12. 2005 v čase od 15,00 hod. do ukončenia „Vianočných trhov“
príslušníci MsP Košice stanice Ťahanovce zabezpečovali verejný poriadok
na Budapeštianskej ulici           pred MÚ MČ Sídlisko – Ťahanovce, kde sa
„Vianočné trhy“ konali;

-         dňa 17. 01. 2006 v čase o 10,00 hod. p. Erika S., priviedla na stanicu
MsP Ťahanovce maloletú  rómku Gabrielu D., ktorú našla pred OC Mila a je
údajne bez domova. Lustráciou na OO PZ Košice bola zistená totožnosť
maloletej  s  trvalým pobytom Prosačov č.  38,  okres Vranov nad Topľou.
V čase o  15,05 hod.  bola  maloletá  Gabriela  D.  odovzdaná pracovníčke
referátu sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately Úradu práce,
sociálnych vecí a rodiny v Košiciach na Žižkovej ulici č. 21.

 
Stanica Stred

-         v spolupráci s ostatnými stanicami sme sa podieľali na bezproblémovom
otvorení  „Košických  Vianoc  2005“  dňa  05.  12.  2005,  ktorým  boli
odštartované pravidelné denné kultúrne akcie na pódiu pri Immaculate,
ktoré trvali do 23. 12. 2006, a pri ktorých policajti stanice zabezpečovali
zvýšený dohľad nad verejným poriadkom a asistovali pri dennom sčítavaní
výťažku zo zbierky „Primátorsky punč“ a  zabezpečovali každodenný prevoz
hotovosti na MMK;

-         od 05. 12. 2005 do 31. 12. 2005 bol prerušený spoločný výkon služby
MsP  a  PZ  v  obvode  MČ  Staré  Mesto  z  dôvodu  plnenia  úloh  pri
zabezpečovaní verejného poriadku                     pri kultúrnych podujatiach,
ako  aj  zvýšeného  počtu  práceneschopných  policajtov  PVS    tak  na
stanici MsP Košice Stred, ako aj na OO PZ Staré mesto;

-         počas „Štedrovečernej noci“ sme zvýšenou hliadkovou činnosťou na
Kalvárii a Hlavnej ulici zabezpečovali nerušený priebeh polnočných omší;

-         spolu s príslušníkmi ostatných staníc sme sa podieľali na poriadkových
aktivitách v súvislosti s oslavami „Silvestra 2005“ a „Nového roku 2006“ na



Hlavnej ulici v Košiciach;
-         dňa 18. 01. 2006 pri kontrole lokality Žriedlová hliadka stanice Stred

zistila  v  kaplnke  medzi  Starou  sladovňou  a  Žriedlovou  ulicou
neprispôsobivé osoby rómskeho pôvodu. Boli medzi nimi aj dve maloleté
osoby. Boli zistené okolnosti ich prespávania na tomto mieste a dospelé
osoby boli z miesta vykázané. Maloleté osoby boli na základe vydaného
uznesenia o predbežnom umiestnení do dočasnej starostlivosti, ktoré vydal
službukonajúci sudca na základe posudku privolaného pracovníka Úradu
práce, sociálnych vecí a rodiny, rodičom odobraté a po ošetrení umiestnené
v Diagnostickom ústave na Červenom brehu.

 
Stanica Šaca

-         dňa 10. 12. 2005 riešená príslušníkmi stanice domáca vojna, kde sa
opitý  manžel  v  byte  vyhrážal  manželke  ujmou  na  zdraví.  Po  príchode
hliadky  od  svojho  konania  upustil  a  odišiel  z  bytu  k  svojim  rodičom.
Manželka nechcela podať oznámenie na manžela;

-         dňa 11. 12. 2005 prijaté oznámenie o tom, že na ul. Železiarenskej leží
neznámy muž   na zemi. Hliadka zistila, že sa jedná o opitého príslušníka
z Ústavu pre výkon trestu v Šaci, ktorého odprevadila domov k manželke;

-         dňa 24. 12. 2005 prijaté oznámenie zo súkromnej Nemocnice v Šaci
o  ležiacej  žene    na  zemi,  ktorá  odmieta  opustiť  areál  nemocnice.
Príslušníkmi bolo zistené, že sa jedná o bezdomovkyňu A. P., ktorá takýmto
spôsobom  chcela  dosiahnuť  ponechanie  v  nemocnici.  Menovaná  bola
hliadkou vykázaná z objektu;

-         dňa 17. 01. 2006 prijaté oznámenie zo súkromnej Nemocnice v Šaci, že
v priestoroch prijímacej  kancelárie sa nachádza bezdomovkyňa A. P., ktorá
odmieta odísť. Po príchode  hliadky bola vykázaná;

-         dňa 18. 01. 2006 prijaté telefonické oznámenie, že na ceste do obce
Malá Ida leží nejaká postava. Po príchode hliadky na uvedené miesto bolo
zistené, že v podnapitom stave tam          leží bezdomovkyňa A. P.. Uvedenú
prevzala hliadka OO PZ;

-         dňa 23. 01. 2006 prijaté telefonické oznámenie, že vo vchode bloku na
Železiarenskej  ulici  na  medziposchodí  leží  nejaká  žena.  Hliadkou  bolo
zistené,  že  sa  jedná  o  bezdomovkyňu  A.  P..  Menovaná   bola  viackrát
upovedomená príslušníkmi MsP o možnosti dočasného prespávania v útulku
na Rázusovej ulici, čo zakaždým odmietla.

 
Stanica Juh

-         dňa 03. 12. 2005 od 09,00 hod., dňa 05. 12. 2005 od 07.50 hod. do 09,00
hod. vykonaná asistencia pri výrube stromov;

-         dňa 10. 12. 2005 od 08,00 hod. do 22,00 hod. zvýšený dohľad nad VP
v MČ počas II. kola volieb do VÚC;

-         dňa 17. 12. 2005 o 23,30 hod. hliadkou zistená otvorená garáž č. 2851



na Krivej ulici, následne vyrozumený majiteľ garáže, ktorý došiel na miesto
a  garáž uzavrel. Z garáže k odcudzeniu  vecí nedošlo;

-         dňa 24. 12. 2005 od 23,30 hod. do 01,30 hod. (polnočná omša)  hliadka
vykonávala  preventívnu  kontrolu  nad  dodržiavaním  VP  na  ulici
Milosrdenstva pred kostolom                 a v blízkom okolí. Počas vykonanej
prevencie nebol narušený VP;

-         v mesiaci december na podnet MÚ MČ Juh a občanov z Pasteurovho
námestia a Južnej triedy 23 (malometrážne byty), sme vykonali každodenné
opakované kontroly                     narúšania verejného poriadku
bezdomovcami a kontrolu pohybu bezdomovcov. Boli taktiež vykonávané
priebežné kontroly parkovania motorových vozidiel na chodníku pri FNsP
na  Rastislavovej  ulici,  kontroly  na  požívanie  alkoholických  nápojov  pri
drevenom stánku na Mudroňovej ulici, preverenie neplatičov daní za psa,
preverenia založenia nepovolených skládok a iné požiadavky z  MÚ MČ
Košice Juh. 

-         Pri plánovaní do MČ Košice Nad jazerom boli vykonávané pravidelné
kontroly    na trhoviskách pri OC, kde boli zistené prípady nedovoleného
predaja  textilu  na  trhových  miestach  a  kontroly  zamerané  na  verejný
poriadok, zdržiavanie sa a prespávanie bezdomovcov na trhových stoloch
a  na  ihrisku  na  Raketovej  ulici,  kontroly  na  nepovolené  parkovanie
autobusu na uliciach Raketová, Rovníkova a Sputníkova;

-         dňa 09. 01. 2006  hliadka stanice Juh privolala Hasičský zbor do lokality
železničnej trate medzi MČ KE Barca a  Nad jazerom z dôvodu horenia
trávy a krovia. Hasičský zbor dorazil do 10 minút;

-         dňa 10. 01. 2006 bola poskytnutá asistencia pre BPMK pri deložácií na
ulici Ždiarskej č. 21. Deložácia zo strany BPMK nebola vykonaná z dôvodu
neprítomnosti tam bývajúcich osôb;

-         dňa 10. 01. 2006 bola poskytnutá asistencia pracovníkom MÚ MČ KE
Nad jazerom    pri preberaní tovaru po bývalom majiteľovi na Spišskom
námestí -  bývalý bar Malibu.

 
C/ Oblasť personálnej práce, vzdelávania a výcviku
 
a/         Dňa 01. 01. 2006 bol realizovaný nástup nových zamestnancov –
príslušníkov MsP. Od 15.  01.  2006 sú v školiacom stredisku Mestskej  polície
v Žiline.
b/         V mesiaci december 2005 sa uskutočnil futbalový turnaj  „O putovný
pohár náčelníka Mestskej polície Košice“;
c/         V zmysle „Plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov
MsP  Košice  na  rok  2006“  pokračuje  realizácia  výcviku  príslušníkov  MsP  v
sebaobrane.
d/          Nakoľko  stále  sa  rozširujúci  a  modernizujúci  svet  informačných
technológií  už  mestská  polícia  nebude  zvládať  samostatne,  oslovil  poverený



zastupovaním náčelníka MsP Košice p. Ing. F. Knapíka, námestníka primátora
povereného  zastupovaním  primátora  mesta  Košice,  so  žiadosťou  o  zváženie
možnosti prijatia jedného zamestnanca na referát informatiky Magistrátu mesta
Košice (vyčleneného pre MsP), nakoľko táto oblasť je v súčasnej dobe          pre
Mestskú políciu veľmi dôležitá a je nevyhnutné ju riešiť.
e/         Za rok 2005 sa previerok odborných vedomostí z celkového počtu 140
príslušníkov MsP zúčastnilo 133 (95 %) príslušníkov MsP, pričom všetci dosiahli
celkové hodnotenie „vyhovujúci“,  3 (2,15%) príslušníci previerky neabsolvovali zo
zdravotných dôvodov a  4 (2,85 %) príslušníci MsP previerky neabsolvovali bez
patričného ospravedlnenia.
d/         V zmysle „Plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov
Mestskej polície Košice na rok 2006“ v období od 09. 01. 2006 do 13. 01. 2006
bolo  na  jednotlivých  staniciach  a   pracoviskách  MsP  (počas  pracovných
vyhodnotení) realizované školenie z vybraných  ustanovení Trestného zákona č.
300/2005 Z.z., ktorý nadobudol účinnosť 01. 01. 2006;
e/         Na základe požiadavky p. Mgr. Mahútovej zo ZŠ Ladislava Novomeského
boli dňa   10. 01. 2006 realizované 2 preventívne prednášky, pre žiakov I. stupňa
predmetnej ZŠ                   so zameraním na:

·         bezpečnostné  správanie  na  ulici,  doma,  riešenie
nebezpečných situácií, 

·        postup pri konkrétnom násilí, prepade,
·        bezpečný kontakt s potenciálne nebezpečnými zvieratami, 
·        starostlivosť o psa,
·        rady pri šikanovaní, 
·        prevencia v doprave,
·        všeobecné rady proti krádeži, vlámaniu,
·        základné úlohy a poslanie Mestskej polície Košice spojené

s ukážkami výstroje a výzbroje príslušníkov MsP;
 
D/ Oblasť materiálno-technického zabezpečenia výkonu služby
 
a/         Na základe poskytnutia schválených finančných prostriedkov prebieha
rekonštrukcia  „Kamerového systému“, ktorý prevádzkuje Mestská polícia Košice.
b/         Z dôvodu vysokej opotrebovanosti a neúmerne vysokých nákladov na
prevádzkovanie  a  údržbu  dvoch  služobných  motorových  vozidiel  továrenskej
značky ŠKODA FAVORIT, bol vypracovaný znalecký posudok a bol daný návrh na
vyradenie týchto vozidiel.
c/         Všetci príslušníci MsP sú sústavne inštruovaní tak, aby efektívne využívali
všetky zverené materiálno-technické prostriedky a naďalej hľadali možnosti ich
úspory. To sa nám však ťažko darí, nakoľko technické vybavenie používané MsP je
značne fyzicky a morálne opotrebované, aj napriek jeho postupnému vymieňaniu,
ktoré je obmedzené finančnými možnosťami.  
d/          V spolupráci s referátom informatiky MMK sú naďalej realizované



jednania o zaradení jednotlivých útvarov MsP do celomestského integrovaného
informačného systému, ktorý je v rámci mesta Košice v skúšobnej prevádzke.
Tieto aktivity sú vedené z dôvodu ľahšej a rýchlejšej  dostupnosti evidovaných
údajov oddeleniami MMK pre potreby MsP. Dve zo staníc MsP sú už pripojené do
uvedeného systému a v blízkej budúcnosti začne skúšobná prevádzka.
 
E/  Oblasť prevencie a spolupráce
 
a/          V záujme  chrániť  majetok fyzických a  právnických osôb,  mesta
a  mestských  častí  pred  poškodením,  zničením  alebo  odcudzením,  sa  naďalej
periodicky realizuje  obchôdzková služba podľa kapacitných možností ľudských
zdrojov  v  takých  úsekoch,  kde  dochádza  k  častému  narušovaniu  verejného
poriadku a páchaniu trestnej činnosti.
b/          Jednotliví velitelia staníc MsP v pôsobnosti príslušných staníc MsP
spolupracujú  so  štátnymi  orgánmi  a  organizáciami,  právnickými  osobami,
združeniami občanov,             ako i občanmi samotnými, so zameraním na
predchádzanie kriminalite a inej protispoločenskej činnosti.
c/         Podľa územných obvodov jednotlivých staníc MsP sú realizované besedy
na školách:

-         dňa 01. 12. 2005 a  20. 12. 2005 boli realizované prednášky príslušníkmi
stanice Šaca     pre študentov  SOU  v  Šaci;           

-         dňa 18. 01. 2006 realizovali príslušníci stanice Východ besedu pre
žiakov ZŠ na ulici Krosnianska č. 2.

 
 
 
F/ Ekonomická oblasť:  
 
            Ku dňu 30. 11. 2005 je v radoch Mestskej polície Košice zamestnaných
166 zamestnancov, z toho:

-   riadiaci pracovníci                      11
-   priamy výkon služby                  136 + 13 nových, ktorí sú v školiacom

stredisku,
-  ostatní pracovníci                       17.

            K 30. 10. 2005 bola ukončená inventúra majetku mesta Košice, ktorý má
v  správe  Mestská  polícia  Košice.  Na  vyradenie  boli  navrhnuté  2  služobné
motorové  vozidlá  Škoda  Favorit,  ktoré  boli  nahradené  novými,  zakúpenými
koncom roka 2005  (Š-FÁBIA). Taktiež boli navrhnuté na vyradenie aj 3 kusy
najstarších parkovacích automatov značky CALE MP 8008, ktorých rok výroby je
1985  a  sú  prakticky  neopraviteľné.  Ďalšie  „parkovacie  automaty“  tej  istej
továrenskej značky, ale novšej rady - CALE 101, majú rok výroby 1989, čo nám
veľmi  sťažuje  udržiavať  ich  v  prevádzkyschopnom stave.  V  súvislosti  s  cenou
náhradných dielov sa  preto stále snažíme najprv o opravu.  Žiaľ,  minulý rok



nedošlo  ku  kúpe  nových  parkovacích  automatov  tak,  ako  sme  to  navrhovali
z dôvodu neodsúhlasenia verejnej súťaže na ich zakúpenie. Absencia prevádzky
nových parkovacích automatov sa prejavila                   aj na nižšom finančnom
príjme oproti predošlému.
            K 31. 12. 2005 prebehla aj inventúra pohľadávok a  záväzkov mestskej
polície. Celková výška pohľadávok Mestskej polície Košice za jednotlivé roky je
nasledovná:
2001:          97.420,- Sk
2002:        241.880,- Sk
2003:        227.320,- Sk
2004:     1.253.065,- Sk
2005:     3.121.195,- Sk
 

Sú to pohľadávky za: odtiahnuté motorové vozidlá, PaZI, bloky na pokutu na
mieste nezaplatenú, faktúry za parkovaciu službu, ako aj pokutové bloky pridelené
na jednotlivé stanice.
 
            Členenie podľa typu pohľadávok:
- PaZI                                                                            25.520,- Sk
- Odťah                                                                       786.640,- Sk
- BPN                                                                       1.342.950,- Sk
- PB vydané na jednotlivé stanice MsP:                     455.600,- Sk
- Faktúry za parkovaciu službu                                2.330.170,- Sk
 

Všetky pohľadávky boli odsúhlasené jednotlivo po položkách za jednotlivých
dlžníkov. Tých mestská polícia eviduje 3.199.

 
Štatistika exekúcií – prehľad vymožených pohľadávok:

2002                návrh: 624 ks / 378.400,- Sk               vymožené: 223 ks / 154.3,00-
Sk
2003                           592 ks / 285.400,- Sk                                118 ks /   66.400,-
Sk
2004                           200 ks / 103.900,- Sk                                  12 ks /     5.600,-
Sk
2005                           901 ks / 425.200,- Sk                                178 ks /   98.700,-
Sk
 

Celkom  za uvádzané obdobie  bolo ukončených  z dôvodu nevymožiteľnosti
47 ks pohľadávok. Dôvody, pre ktoré k tomu najčastejšie prichádza, sú:

- úmrtia,
- prekluzívna lehota,
- neúplne adresy, nezdržiavanie sa v mieste trvalého pobytu,
- platobná neschopnosť priestupcu.                                                      



 
Vo výdajovej časti za obdobie mesiacov december 2005 a január 2006 boli tieto
výdaje:

-         mzdy, platy a OOV                                         6.822.746,- Sk
-         poistné a príspevky pre zamestnávateľa           2.457.459,- Sk
-         tovary a ďalšie služby                          2.238.651,- Sk
-         náhrada PN                                                         23.051,- Sk

 
V príjmovej časti za obdobie mesiacov december 2005 a január 2006  boli tieto
príjmy:

-         za užívanie verejného priestranstva                   4.422.739,- Sk
-         povolené vstupy do pešej zóny                                  450,- Sk
-         úroky z omeškania                                                  3.961,- Sk
-         príjem z realizovaných pokutových blokov          429.200,- Sk
-         príjem  z realizovaných  BNPNMN                      96.900,- Sk
-         predaj služieb                                                     357.324,- Sk
-         príjem za odťah                                                  296.900,- Sk
-         stravné lístky                                                      206.955,- Sk

 
G/ Právne oddelenie:  
 
            Z hľadiska objektívnosti a zároveň ucelenosti sa hodnotenie činnosti tohto
oddelenia  rozdelilo  do  jednotlivých  blokov.  Taktiež  sa  v  tejto  správe  hodnotí
obdobie od 01. 06. 2005, a nie od ostatného zastupiteľstva, nakoľko je to obdobie,
kedy  bol  na  túto  činnosť  vyčlenený  z   radov  Mestskej  polície   Košice  jeden
pracovník s príslušným vysokoškolským vzdelaním právnického smeru.
 
a/         Neuhradené pohľadávky za vykonaný odťah  odťahovou službou
Mestskej polície Košice:
            - z podaných návrhov na vydanie platobného rozkazu v roku 2004 v 19
prípadoch došlo k zrušeniu platobného rozkazu a bolo nariadené pojednávanie,
z uvedených prípadov bolo ku dňu 31. 01. 2006 ukončených 9, všetky v prospech
Mestskej polície Košice;
            - v priebehu roka 2005 bolo podaných celkom 181 návrhov na vydanie
platobných rozkazov pre neuhradené pohľadávky za vykonaný odťah v roku 2004
na celkovú sumu 303.800,- Sk na rôzne súdy v rámci celej SR; z týchto v 170
prípadoch  už  boli  vydané  platobné  rozkazy  a  ostatné  sú  zo  súdov  postupne
doručované;
            -  na základe vydaných platobných rozkazov v 38 prípadoch došlo
k uhradeniu nášho nároku za náklady na vykonaný odťah odporcami;
            - z vydaných platobných rozkazov v roku 2005 došlo v 29 prípadoch
k zrušeniu platobných rozkazov a následne k nariadeniu pojednávania;  z týchto 3 
súdne konania už boli ukončené – všetky v prospech Mestskej polície Košice;



            - 36 prípadov, kde bolo nariadené pojednávanie, prešlo do roku 2006.
 
b/         Neuhradené pohľadávky za vykonaný prevoz do PaZI:
            - v 49 prípadoch, kde došlo k premlčaniu nároku na pohľadávky, boli
dlžníkom zaslané pokusy o zmier;
            - v priebehu roku 2005 bolo podaných 15 návrhov na vydanie platobného
rozkazu; z týchto v 12 prípadoch boli vydané platobné rozkazy a  ostatné sú zo
súdov postupne doručované;
            - v 4 prípadoch boli platobné rozkazy zrušené pre nemožnosť ich doručenia
odporcom a bude nariadené súdne pojednávanie.
 
c/         Neuhradené pohľadávky za odpredaj parkovacích lístkov:
            - komisionár Ing. Marián Bačo dlhoval  parkovacej službe Mestskej polície
Košice celkovú sumu vo výške 354.995,- Sk za prevzaté a odpredané parkovacie
lístky,  preto  23.  11.  2005 bol  na  neho podaný návrh na vydanie  platobného
rozkazu,  ktorý súd vydal  dňa 29.  11.  2005.  Na základe vydaného platobného
rozkazu menovaný už uhradil sumu 199.500,- Sk a v súčasnej dobe ešte dlhuje
celkovú sumu 155.495,-  Sk.  Zároveň bol  dňa 31.  12.  2005   na menovaného
podaný návrh na trestné stíhanie pre trestný čin sprenevery podľa §-u 248/1,3
v tom čase platného Trestného zákona.
            - komisionár spoločnosť Tango Košice, zastúpená Ing. Dušanom Říhom,
dlhuje parkovacej službe Mestskej polície Košice celkovú sumu vo výške 648.445,-
Sk, preto dňa 05. 12. 2005 bol na neho podaný návrh na vydanie platobného
rozkazu, ktorý nebol zatiaľ súdom vydaný.
 
d/         Pracovnoprávne spory:
            - v priebehu roku 2005 boli na súdoch vedené 3 pracovnoprávne spory na
základe podania bývalými zamestnancami Mestskej polície Košice;  2 z nich sú už
právoplatne ukončené rozsudkom, z toho jeden v prospech a druhý v neprospech
Mestskej polície Košice pre pochybenie mestskej polície;
            - v jednom prípade nebolo zatiaľ stanovené pojednávanie.
 
e/         Sťažnosti na policajtov:
            - v období od  01. 06. 2005 bolo podaných 20 sťažností na policajtov
Mestskej polície Košice – všetky sú uzavreté;  z toho jedna sťažnosť bola uzavretá
ako opakovaná;
            - 19 sťažností bolo uzatvorených ako neoprávnených, ale v jednom
prípade  nad rámec sťažnosti bolo zistené pochybenie zo strany policajta Mestskej
polície Košice, a preto bol daný návrh pre veliteľa stanice MsP Košice Stred, na
prijatie opatrení za účelom odstránenia nedostatkov.               
 
Vyhodnotenie  vybraných  ukazovateľov  činnosti Mestskej polície Košice
za obdobie     od 01. 12. 2005   do 31. 01. 2006



 
            Celkovo sme riešili 2886 priestupkov, z toho :
 
- priestupky na úseku VZN :                                                   1340
- priestupky na úseku bezpeč. a plynulosti cestnej premávky : 1344
- ostatné priestupky  :                                                                         202
 

Z toho :
 

- v blokovom konaní  1301 priestupkov  na sumu  389.800,- Sk
-  riešené blokom na pokutu na mieste nezaplatenú 215 priestupkov na sumu
112.000,- Sk
-  riešené  oznámením,  resp.  správou o  výsledku objasňovania  priestupku 196
priestupkov
- riešené   preventívne -  t.j.  dohováraním  na útvare  MsP,  resp. na  mieste
spáchania priestupku 1155 priestupkov.    
 
             Celkovo sme vypísali 463 predvolaní pre neprítomných  vodičov,   ktorí sa
dopustili priestupkov  na  úseku  dopravy a v 143 prípadoch sme inštalovali na
osobné motorové vozidlá technický prostriedok na zabránenie ich odjazdu. V 162
prípadoch sme realizovali  odťah motorových vozidiel,  ktoré boli  odstavené na
komunikáciách v rozpore s ustanoveniami zákona č.315/1996 Z.z. o premávke na
pozemných komunikáciách a v 15 prípadoch sme realizovali odťah na komerčnej
báze.  V prezentovanom období sme realizovali  9  prípadov privolania LSPP, 3
prípadov privolania hasičského záchranného zboru a  33 prevozov peňazí pre
MMK.  Obyvateľom  mesta  Košice,  rôznym  orgánom  a  organizáciám  sme
v hodnotenom období doručili 1298 zásielok z okresných súdov, krajských súdov,
mesta Košice a jednotlivých MČ, resp. prešetrili sme ich miesto bydliska – sídla
organizácie.          Pre nemožnosť preukázať svoju totožnosť a pre podanie
vysvetlenia sme v hodnotenom období predviedli na Policajný zbor 8 podozrivých
osôb  a  na  stanice  MsP  –  Košice  68  podozrivých  osôb.  Na  základe  žiadostí
pracovníkov rôznych obchodných prevádzok /hypermarkety, supermarkety, a iné
predajne/ sme vykonali spolu 32 zákrokov pri pokusoch o drobnú krádež tovaru
z ich predajní.
 
V prezentovanom období sme realizovali nasledujúce aktivity :
 

Na  základe  požiadavky  Miestneho  úradu  Mestskej  časti  Košice
Dargovských hrdinov pre zabezpečenie čistoty a ochrany majetku Mestskej časti
vo  večerných  hodinách  uzamykáme  a  v  ranných  hodinách  odomykáme  dva
podchody na ulici Trieda L. Svobodu. Prvý sa nachádza  pri križovatke s ulicou
Adlerovou a druhý sa nachádza pri Obchodnom centre Ondava oproti Poliklinike
Východ.  Táto  činnosť  bola  dňa  28.  12.  2005  ukončená  z  dôvodu  nedostatku



ľudských zdrojov ako i  finančných možností. O tomto kroku bola informovaná
Správa komunikácii Košice a  MÚ MČ Dargovských hrdinov.
            Na základe požiadaviek KR PZ, resp. OR PZ asistujeme príslušníkom PZ 
   pri objasňovaní trestnej činnosti, prevažne ako nezúčastnené osoby.
            Z činnosti MsP za 24 hodín sú naďalej spracovávané  situačné správy,
zavedené  predchádzajúcim  vedením  Mestskej  polície,  ktoré  sú  pravidelne
predkladané primátorovi mesta. Tieto správy z dôvodu objektívneho informovania
o činnosti  MsP za ostatných 24 hodín nie sú kompletné, nakoľko sa v týchto
správach nachádzajú len tie udalosti, ktoré prešli informačným tokom operačného
pracoviska  Mestskej  polície,  nachádzajúceho  sa  na  MMK.  To  znamená,  že
udalosti, ktoré sa udiali na staniciach sa v týchto správach nenachádzajú.
             V spolupráci s jednotlivými MÚ sa pravidelne zúčastňujeme na kontrolách
čistoty  jednotlivých   MČ,  asistujeme pracovníkom MÚ pri  sociálnom šetrení.
Zúčastňujeme sa                 na zasadnutí komisií verejného poriadku a dopravy,
prípadne iných komisií,  na ktoré sme prizvaní a plníme úlohy, ktoré nám boli
zadané. Na požiadanie zabezpečujeme verejný poriadok  pri vyplácaní sociálnych
dávok.
 
Úlohy  pre  nasledujúce  obdobie:
 

-         vykonať kontrolu ovládania bezpečnostných kódov podľa internej
smernice    pre činnosť príslušníkov MsP Košice v prípade aktivácie
zabezpečovacieho systému na jednotlivých staniciach a pracoviskách
MsP Košice;

-         na mesačnom vyhodnotení práce preškoliť Zákon č. 564/1991 Zb. o
obecnej  polícii  v  platnom znení  so  zameraním na  základné  úlohy,
povinnosti a oprávnenia príslušníkov MsP;

-         preškoliť Zákon č. 190/2003 Z.z. o strelných zbraniach a strelive,
pravidlá organizovania a vykonávania strelieb v podmienkach MsP,
ako aj techniku používania služobných zbraní;

-          preškoliť  smernice k  bezpečnosti  pri  práci  a  protipožiarne
smernice;

-         na mesačnom vyhodnotení práce preškoliť Zákon č. 372/1990 Zb. o
priestupkoch  v platnom znení so zameraním na  priestupky, ktoré
môžu príslušníci MsP prejednávať v blokovom konaní  a  VZN mesta so
zameraním na úlohy MsP;

-          realizovať  kontrolný  výkon  služby  so  zameraním  na  styk
s  obyvateľstvom a  riešenie  vecí  spadajúcich  do  kompetencie  MsP.
Zistené nedostatky prejednať s príslušníkmi na mesačnom hodnotení
práce;

-         pripraviť a realizovať streľby a streleckú  prípravu  príslušníkov
MsP v rozsahu cvičení určených povereným zastupovaním náčelníka
MsP;



-          vypracovať okruh otázok k previerkam odborných vedomostí
príslušníkov MsP.

 
 
 
 
Košice, 06. 02. 2006
 


